ПРОТОКОЛ № 1.
заседания Попечительского совета 

от 12.09.2018г.
всего членов:9
присутствовали:8

0Повестка дня.
1.Ознакомление с приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 27 июля 2017 года № 355 «Об утверждении Типовых правил организации работы Попечительского совета и порядок его избрания в организациях образования»
2.Утверждение состава Попечительского совета сш имени Абая. Выборы Председателя и секретаря Попечительского совета 
3.Итоги деятельности Попечительского совета за 2017-2018уч год и утверждение плана работы на 2018-2019уч год.

1.СЛУШАЛИ: 
По первому вопросу повестки слушали Пустограеву - зам директора по ВР. Она ознакомила присутствующих с новой редакцией Положения о Попечительском совете, утвержденного приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 27 июля 2017 года № 355 
РЕШЕНИЕ: Информацию Пустограевой В.И.- зам директора по ВР, принять к сведению.
[bookmark: _GoBack]
2.СЛУШАЛИ: 
По второму вопросу повестки дня слушали председателя Попечительского совета Имишеву Г.Н  Она рассказала о предложенных кандидатурах в Попечительский совет . 
Далее от членов Попечительского совета школы  поступило предложение избрать Имишеву Г.Н. председателем Попечительского совета школы на 2018-2019 учебный год. Членам Попечительского совета школы предложено открыто проголосовать за вышеназванную кандидатуру.
Итоги голосования:
«3а» - 8 «Против» - 0 «Воздержались» - 0.
Член Попечительского совета Коновалова Ю.М. предложила избрать секретарем Попечительского совета школы Жакупова Ж.Е.
РЕШЕНИЕ: Утвердить состав Попечительского совета в количестве 9 человек. (список прилагается) 
Избрать председателем попечительского совета Имишеву Г.Н.,а секретарем
Попечительского совета –Жакупову Ж.Е.
3.СЛУШАЛИ: 
По третьему вопросуИмишеву Г.Н.., председателя Попечительского Совета, которая представила отчет о работе Попечительского Совета в 2017-2018уч. году и ознакомила присутствующих с примерным планом работы Попечительского Совета.
РЕШЕНИЕ: Признать работу Попечительского Совета удовлетворительной и утвердить плана работы Попечительского Совета на 2018-2019уч год.




Председатель Попечительского совета :               Имишева Г.Н.

Секретарь:            Жакупова Ж.Е.
· 1
· 2
· 3
· 4
· 5
Категория: Информация
А также:
· Объявление! Первое заседание Попечительского совета
· Объявление о формировании Попечительского совета
· Контакты школы
· Администрация школы
· Неделя языков Итоги
Уважаемый посетитель, Вы зашли на сайт как незарегистрированный пользователь.
Мы рекомендуем Вам зарегистрироваться либо войти на сайт под своим именем.
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· Администрация
· Преподователи
· Методика и опыт
· Расширенный поиск
· Все последние новости
 
 
Популярные новости
· отчет о доходах и расходах 1 квартал 2018г
· Осторожно! Торговля людьми!
· План и отчет о работе попечительского совета 2017-03.2018 гг.
· Информация о работе попечительского совета за 2017г
· Дети и интернет
· Отчет о проделанной работе попечительского совета /с октября 2017 по март 2018 г/
· Отчеты воспитательных завучей 2017-2018гю за I полугодие
 
 
Архив новостей
Март 2018 (7)
Январь 2018 (5)
Декабрь 2017 (3)
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Октябрь 2017 (10)
Сентябрь 2017 (1)
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ПРОТОКОЛ № 1.   заседания По печительско го совета      от 12.09.2018г.   всего членов: 9   присутствовали: 8     0 Повестка дня.   1.Ознакомление с приказом  Министра образования и науки Республики Казахстан от 27 июля  2017 года № 355 «Об утверждении Типовых правил организации работы Попечительского  совета и порядок его избрания в организациях образования»   2.Утверждение состава П опечительского совета  сш имени Абая .  Выборы Председателя и  секретаря Попечительского совета     3.Итоги деятельности Попечительского совета  за 201 7 - 201 8 уч год и  утверждение плана  работы на 201 8 - 201 9 уч год.     1.СЛУШАЛИ:     По первому  вопросу повестки слушали  Пустограеву  -   зам директора по ВР. Она ознакомила  присутствующих с новой редакцией Положения о Попечительском совете, утвержденного  приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 27 июля 2017 года № 355     РЕШЕН ИЕ: Информа цию  Пустограевой В.И. -   зам   директора по ВР, принять к сведению.     2.СЛУШАЛИ:     По второму вопросу повестки дня слушали председателя Попе чи тел ьского совета  Имишеву  Г.Н    Она рассказала о предложенных кандидатурах в Попечительский совет  .     Далее от членов Попечительского со вета школ ы    поступило предложение избрать  Имишеву  Г.Н.  председателем Попе чительского совета школы на 201 8 - 201 9   учебный год. Членам  Попечительского совета школы предложено открыто проголосовать за вышеназванную  кандидатуру.   Итоги голосования:   «3а»   -   8   «Против»  -   0 «Воздержались»  -   0 .   Член Попечительского совета Коновалова Ю.М. предложила избрать секретарем  Попечительского совета школы  Жакупова   Ж.Е.   РЕШЕНИЕ: Утвердить состав Попечи тельского совета в количестве  9   человек. (список  прилагается)     Избрат ь председателем попечительского совета  Имишеву Г.Н. , а секретарем   Попе чительского совета  – Жакупову   Ж .Е.   3.СЛУШАЛИ:     По третьему вопросу Имишеву Г.Н. ., председателя Попечительского Совета, которая  представила отчет о рабо те Попечительского Совета в 201 7 - 201 8 уч. году и ознакомила  присутствующих с примерным планом работы Попечительского Совета.   РЕШЕНИЕ: Признать работу Попечительского Совета удовлетворительной и утвердить плана  работ ы Попечительского Совета на 201 8 - 201 9 уч год.           Председатель Попечительского  совета  :               Имишева Г.Н.     Секретар ь :               Жакупова   Ж.Е.  

