СЦЕНАРИЙ
фестиваля военно-патриотической песни
                
Цели и задачи
· Развитие  у обучающихся гражданственности, патриотизма, как важнейших духовно-нравственных ценностей;
· Формирование активной жизненной позиции у обучающихсяф.

1. Сроки и место проведения:
 
Конкур инсценированной патриотической песни проводится 4 мая 2017года в актовом зале 

2. Руководство конкурса.

Конкурс военно-патриотической песни проводится зам по вр

3. Участники и условия проведения.

В конкурсе принимают участие обучающиеся с 5-х по 11-е классы школы.
4. Оформление.

Для оформления зала используются голуби, воздушные шары. Фоновой заставкой является изображение с проектора «Когда поют солдаты» Для музыкального оформления –музыкальные заставки, мелодии с военными песнями.

5. Оборудование.

Музыкальная аппаратура.
     Проектор

6. Сценарий конкурса военно-патриотической песни.

Ведущий1:
Добрый день, уважаемые зрители! Мы очень рады приветствовать вас у нас в гостях на  конкурсе – военно- патриотической песни, посвящённый 72-лению Победы в Великой Отечественной войне. Ровно 72 года назад наша страна встретила долгожданную Победу, праздник со слезами на глазах, с болью утрат, но идёт время и жизнь продолжается.
Ведущий 2: 
Мы в мирное время с тобой рождены,
Суровых препятствий в пути не встречали,
Но эхо далекой суровой  войны 
Нам в  песнях  поры той звучали.
Ведущий 1:  
Песни  Великой Отечественной  войны: Они по-прежнему волнуют души ветеранов, любимы людьми сегодняшнего поколения. Как верный друг,  песня  не покидала фронтовика, она шла с солдатом в бой. Было написано великое множество боевых, призывных, суровых, лирических, шуточных  песен, которые сегодня представят наши конкурсанты.
Ведущий 2:
В  нашем зале прозвучат разные по жанру и содержанию композиции. Песни, которые звучали, звучат и будут звучать. Песни, которые бередили душу когда-то и, которые будут бередить её, сколько бы лет не прошло с момента их создания. 
Ведущий 1: Героической победе нашего народа в Великой Отечественной войне, мы посвящаем сегодняшнее мероприятие.
Ведущий 1: Уважаемые гости, участники, наш конкурс инсценированной патриотической песни можно считать открытым.
Звучат фанфары
Ведущий 2: Песня вдохновляла и сплачивала людей в борьбе с врагом, и могучую силу её не раз сравнивали с силой боевого оружия.  В действующую армию было отправлено 12  тысяч  гармошек,  а всего  их имелось  в войсках  свыше 60 тысяч. Конечно же, мы понимаем, что гармошки «воевали» именно тогда, когда замолкали пушки, во время коротких передышек между боями.

Ведущий 1: 
С боями двигались вперёд.
А в часы привала
В Победу верить им всегда
Песня помогала.

Ведущий 1:
  Песни – как люди: у каждого своя судьба, своя биография. Одни умирают, едва появившись на свет, никого не растревожив. Другие вспыхнут ярко, но очень скоро угаснут. И лишь немногие долго живут и не старятся. Тем и дороги нам эти немногие, такие разные и непохожие, близкие и далекие
 (Исполнение песни )»Цена Войны»-10 класс

Ведущий 1: 
 (Исполнение песни )-«Кукушка»_8класс

Ведущий 2
«Зажгите свечи11 класс
Ведущий 1:
 (Исполнение песни )»О той весне»-7 класс

Ведущий 2:
 (Исполнение песни )

Ведущий 1: 
Уходили на фронт солдаты. Уходили в надежде, что их ждут, помнят, любят дома. 
(Исполнение песни )»Прощай, любимый город»

Ведущий 1: 
Ребята 5 в класса представляют песню на стихи поэта Константина Ваншенкина и музыку композитора Эдуарда Колмановского, посвящённая памятнику советскому солдату «Алёша» в болгарском городе Пловдив ,как символу памяти всем советским солдатам, погибшим при освобождении Болгарии от нацистской оккупации во Второй мировой войне.
(Исполнение песни )
Ведущий 2: 
Прослушивая песни о Великой Отечественной войне, мы словно переживаем чувства солдат, защищавших Родину в боях, чувства их матерей и детей, ожидавших их возвращения, и то неописуемое состояние счастья, которое испытали все жители Советского Союза 9 мая 1945г.
Ведущий 2: Каждое молодое сердце сегодня и всегда должны беречь память обо всех, кто отстоял державу в той страшной войне. 
Люди мира, берегите мир! И помните какой ценой был завоёван мир!
Ведущий 2: Благодарное человечество всегда будет помнить о стойкости и мужестве, о подвигах защитников Отечества. Светлая память героям, отдавшим жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Давайте почтим  минутой молчания тех ,кто не дожил до Великой победы. 
Ведущий 1: Вот и подошел к концу наш праздник, посвященный песням о войне, посвященный памяти тех, кто отдал свои жизни за наше будущее. Но есть память, которой не будет конца, - это наша память. Помните о погибших, оказывайте знаки внимания и заботы нашим живущим ветеранам и не только в дни праздника.
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